



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004, тел. 742-89-80, 742-88-59, факси (056) 770-31-22, 742-83-84,
e-mail: info@adm.dp.gov.ua, http://www.adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 00022467

Сільським, селищним та
міським головам

Про розгляд запиту
на інформацію

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, обласна військова адміністрація перенаправляє запит на інформацію юриста з питань адвокатури БФ “Право на захист” Юрія Чернія від 14.07.2023 для розгляду за належністю та надання запитувачу інформації стосовно формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, у передбачені цим Законом строки.

Додаток: на 1 арк. в електронному форматі.

Заступник голови
облдержадміністрації –
начальника обласної
військової адміністрації

Надія ЗАДОРОВНА

Олена Кришень (056) 720 95 48

0013891 Дніпропетровська обласна державна адміністрація
09- 538/0/49-23 від 20.07.2023



**Інформаційний запит - Формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб**

FOI requests at

Черній Юрій Леонідович кому: Дніпропетровська
обласна державна

14.07.2023 18:04

Доброго дня!

Благодійна організація «Благодійний фонд «Право на захист» (далі - БФ «Право на захист») користується нагодою, щоб висловити Вам наші щирі задоволення у глибокій повазі.

БФ «Право на захист» - українська неурядова організація, діяльність якої спрямована на забезпечення захисту і дотримання прав, серед іншого, внутрішньо переміщених осіб та осіб, що постраждали від війни. Наша організація здійснює аналіз стану формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» (далі - «Постанова»). На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію:

- який стан формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, у Дніпропетровській області?
- чи у всіх територіальних громадах Дніпропетровської області розпочато формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб?
- чи у всіх територіальних громадах Дніпропетровської області розпочато ведення обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно з Постановою?
- яка кількість внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, у Дніпропетровській області?
- яка кількість житлових приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, була надана внутрішньо переміщеним особам для тимчасового проживання, починаючи з дати набрання чинності Постановою?

З повагою,

Юрій Черній, юрист з питань адвокації БФ «Право на захист»

Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.

foi+request-115029-960ceb8b@dostup.pravda.com.ua

Is public@adm.dp.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Дніпропетровська обласна державна адміністрація? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=dnipropietrovska_oblasna_dierzhavna_administratsiia

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди

